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Exercice 1 : Soient x et y deux nombres réels
non nuls vérifiant :

x3 + y3 + 3x2y2 = x3y3.

Déterminer toutes les valeurs possibles du nombre
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Exercice 2 : Soit ABCD un parallélogramme. I
et J sont, respectivement, deux points des seg-
ments [AD] et [AB] tels que ID = JB.

Montrer que B̂CP = P̂CD, où P est le point
d’intersection des droites (JD) et (BI).
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Exercice 3 : Un jardinier a un terrain rectangu-
laire de dimensions 120m et 100m. Sur ce terrain,
il y a 9 jardins circulaires de même diamètre 5m.
Prouver que quelle que soit la position des jar-
dins, ce jardinier peut toujours construire un jar-
din rectangulaire de dimensions 25m et 35m.
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